
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังที่ 1/2563 

วันที่  7  กุมภาพันธ์  2563  เวลา  10.30 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 

..................................... 

ผู้มาประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
1. นางสิริกร  ศรีดี ประธานสภาเทศบาล สิริกร  ศรีดี  
2. นายวิทยุตดร์  ไชยสัจ รองประธานสภาเทศบาล วิทยุตดร์  ไชยสัจ  
3. นายช านาญกิจ  สุทธ์พัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล -ลา-  
4. นายกิตติศักด์ิ  พิศวง สมาชิกสภาเทศบาล กิตติศักด์ิ  พิศวง  
5. นายพยอม  บุญค า สมาชิกสภาเทศบาล พยอม  บุญค า  
6. นายพัชรพงษ์  ศรีสงวนพาณิชย์ สมาชิกสภาเทศบาล พัชรพงษ์  ศรีสงวนพาณิชย์  
7. นายอุทร  นามค า สมาชิกสภาเทศบาล อุทร  นามค า  
8. นายศิริชัย  แสงโชติ สมาชิกสภาเทศบาล ศิริชัย  แสงโชติ  
9. นางล าดวน  สิทธิผล สมาชิกสภาเทศบาล ล าดวน  สิทธิผล  
10. นางอรทัย  กมลคร สมาชิกสภาเทศบาล อรทัย  กมลคร  
11. นายบัญญัติ  กองแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล บัญญัติ  กองแก้ว  
12. นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล มยุรี  สายสุวรรณ  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1. นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์ นายกเทศมนตรีฯ อิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์  
2. นางมณเฑียร  แสงศรี หน.ส านักปลัดฯ นางมณเฑียร  แสงศรี  
3. นางสาวธัญชนก  ผ่านเมือง หน.ฝ่ายอ านวยการ ธัญชนก  ผ่านเมือง  
4. นายวิจิตร  ศรีมันตะ รองนายกเทศมนตรีฯ วิจิตร  ศรีมันตะ  
5. นายเสรี  ขันตี หน.ฝ่ายแบบแผนฯ นายเสรี  ขันตี  
6. นางมาลินี  ไขแสง นวก.ศึกษาปฎิบัติการ มาลินี  ไขแสง  
7. นางวาลี  ฉางด า ผอ.กองการศึกษา วาลี  ฉางด า  
8. นางรินทร์จง  แสงนาค นักวิเคราะห์นโยบายฯ รินทร์จง  แสงนาค  
9. นางสาวสุกัญญา  พลเทพ นักทรัพยากรบุคคล สุกัญญา  พลเทพ  

10. นางสาวทิพย์วรรณ สุวรรณพิมพ ์ หน.ฝ่ายบรหิารงานสาสุขฯ ทิพย์วรรณ สุวรรณพิมพ ์  
11. นางสาวจุรีรัตน์  กองดวง นักพัฒนาชุมชน จุรีรัตน์  กองดวง  
12. นางสาวจิรัชยา  บุญจักษ ุ พนักงานจ้างตามภารกิจ จิรัชยา  บุญจักษุ  
13. นางวนิดา  ไชยนนท์ นวก.จัดเก็บรายได้ วนิดา  ไชยนนท์  
14. นางเสาวพิศ  อรุณศิลป์ เจ้าพนักงานธุรการ เสาวพิศ  อรุณศิลป  
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วันน้ี เมื่อถึงก าหนดเวลานัดประชุม เวลา 10.00 น.  และสมาชิกสภาเทศบาล

ต าบลเลิงนกทาได้มาครบองค์ประชุมแล้ว เลขานุการสภาเทศบาลได้ให้สัญญาณ นางสริิกร  ศรีดี 
ประธานสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา ได้ท าหน้าท่ีด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  
ดังน้ี 

 
ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องแจ้งเพื่อทราบ 
นางสิริกร  ศรีดี   1.1 ประกาศรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
ประธานสภาเทศบาล                เทศบาลต าบลเลิงนกทา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
               (ระหว่างเดือน ตุลาคม 2561 ถึง กันยายน 2562) 
 
    1.2 เทศบัญญัติเทศบาลต าบลเลิงนกทา เรื่อง การควบคุมการ 

เลี้ยงสัตว์หรือการปล่อยสัตว์ พ.ศ. 2562 ท่านผู้ว่าราชการ 
จังหวัดยโสธร ได้พิจารณาลงนามเห็นชอบเป็นท่ีเรียบร้อย 
แล้ว 

 
ระเบียบวาระที่ 2 ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ได้ตรวจดูรายงานการประชุม 
นางสิริกร  ศรีดี   สภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 เมื่อ 
ประธานสภาเทศบาล วันท่ี 28 พฤศจิกายน 2562 เพื่อลงมติรับรองรายงานการประชุม 

มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอแก้ไขเปลี่ยนแปลงถ้อยค าของ
ตนเองหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
นางสิริกร  ศรีดี มีสมาชิกสภาเทศบาล จะเพิ่มเติมข้อความอะไร อีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ท่ีประชุม  -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี   ถ้าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด จะเสนออะไรอีก ดิฉันขอมติ
ประธานสภาเทศบาล  รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1  

เมื่อวนัท่ี 28 พฤศจิกายน 2562 ค่ะ ท่านใดเห็นชอบ โปรดยกมือ 
ค่ะ 
 

ท่ีประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ 
สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี 28 พฤศจิกายน 2562 
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ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
นางสิริกร  ศรีดี   3.1 ญัตติก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี 2563 สภา
ประธานสภาเทศบาล  สมัยท่ี 2 สมัยท่ี 3 และ สมัยที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2563 
 

เดิม 
    สมัยท่ี 2 ต้ังแต่วันท่ี 1-30 พฤษภาคม 2562 
    สมัยท่ี 3 ต้ังแต่วันท่ี 1-30 กรกฎาคม 2562 
    สมัยท่ี 4 ต้ังแต่วันท่ี 1-30 พฤศจิกายน 2562 

 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนออะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 

นายกิตติศักด์ิ  พิศวง เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอเสนอเปลี่ยนสมัย 
สมาชิกสภาเทศบาล ประชุม สมัยท่ี 3 จากเดิม วันท่ี 1-30 กรกฎาคม เป็นวันท่ี 1-30 

สิงหาคม ครับ 
 
นางสิริกร  ศรีดี  มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านอื่นๆ จะเสนอเปลี่ยนแปลงสมัยประชุม 
ประธานสภาเทศบาล  อีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
 
ท่ีประชุม   -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี สมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดเห็นชอบตามท่ี ท่านกิตติศักด์ิ พิศวง 
ประธานสภาเทศบาล  เสนอ โปรดยกมือค่ะ 
 
ท่ีประชุม  ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้เปลี่ยน สมัยประชุมสมัยท่ี 3 

จากเดิม วันท่ี 1-30 กรกฎาคม เป็นวันท่ี 1-30 สิงหาคม  
 
นางสิริกร  ศรีดี  สมัยประชุมประจ าปี 2563 ดังน้ี 
ประธานสภาเทศบาล     

สมัยท่ี 2 ต้ังแต่วันท่ี 1-30 พฤษภาคม 2563 
    สมัยท่ี 3 ต้ังแต่วันท่ี 1-30 สิงหาคม 2563 
    สมัยท่ี 4 ต้ังแต่วันท่ี 1-30 พฤศจิกายน 2563 
 

ท่ีประชุม  -รับทราบ- 
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นางสิริกร  ศรีดี  3.2 ญัตติก าหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก ประจ าปี 2564  
ประธานสภาเทศบาล ซึ่งขอเสนอก าหนดให้สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2564 

เป็นต้ังแต่วันท่ี 1 กุมภาพันธ์  2564 ถึง 2  มีนาคม 2564                 
ในญัตติน้ีขอให้สภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา ได้พิจารณาเพื่อลงมติ
เห็นชอบ  

 
ประชุม    มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบ สมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก 

   ประจ าปี 2563 เปน็ต้ังแต่วันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2564 ถึง 2 
มีนาคม 2564  

  
 
นางสิริกร  ศรีดี   3.3 ญัตติขอโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าป ี2563 
ประธานสภาเทศบาล                  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานอุตสาหกรรมและการ 
                                        โ ยธา  ง านก่ อสร้ า ง โค รงส ร้ า งพื้ นฐ าน  งบล ง ทุน  หมวด                    

ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสาธารณูปโภค โครงการ 
                                    ปรับปรุงต่อเติมอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กพร้อมปรับปรุงภูมิทัศน์ 
                                    รายละเอียดตามแบบเทศบาลก าหนด จ านวน 1 โครงการ 
                                    จ านวนเงิน 327,000.-บาท (สามแสนสองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) 

โอนลดจาก 
แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

                                    งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทเงินเดือน 
                                    พนักงาน จ านวนเงิน 327,000.-บาท (สามแสนสองหม่ืนเจ็ด- 
                                 พันบาทถ้วน) 

ในล า ดับถัดไปดิฉันขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี ต าบล                    
เลิงนกทา ได้เสนอญัตติต่อท่ีประชุมทราบ ค่ะ 

 
นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์  กระผม ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
นายกเทศมนตรีฯ               งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563   

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้าง 

                                    พื้นฐาน งบลงทุน หมวด ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ก่อสร้างสิ่ง 
                                    สาธารณูปโภค โครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
                                       พร้อมปรับภูมิทัศน์รายละเอียดตามแบบเทศบาลก าหนด                  

จ านวน  1 โครงการ   
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หลักการ 
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ  งบประมาณ 

ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง 
(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2543  หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณ ข้อ  27 การ โอนเ งินงบประมาณรายจ่ าย ใน                     
หมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้างท่ีท าให้ลักษณะคุณภาพ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็น
อ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

เหตผุล 

เน่ืองจาก  เทศบาลต าบลเลิงนกทา ได้รับ  การจัดสรร
งบประมาณในการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขนาด 51-80 
คน แบบท่ี สถ.ศพด.2 เป็นแบบมาตรฐานของ  กรมส่งเสริมการ
ปกครองท้องถ่ิน และการจัดกิจกรรมส าหรับเด็ก พนักงานครู และ
บุคลากรทางการศึกษาท่ีปฏิบัติหน้าท่ีประจ าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท่ี
ผ่านมาพบว่า อาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก   ยังมีความจ าเป็นต้อง
ปรับปรุงต่อเติมอาคาร พร้อมภูมิทัศน์หลายจุด ท่ีก่อสร้างแล้วเสร็จ
เดิม ไม่มีหลังคาเช่ือมต่อระหว่างตัวอาคาร และไม่ปลอดภัยแก่เด็ก 
ฤดูร้อน ฤดูฝน เกิดการลื่นล้มระหว่างท ากิจกรรมการเรียนรู้ต่างๆ 
เพื่อพัฒนาปรับปรุงภูมิทัศน์ด้านอาคาร สถานท่ีรอบๆ ศูนย์พัฒนา
เด็กเล็ก ให้ เป็นไปอย่างถูกต้อง เหมาะสมปลอดภัย และถูก
สุขลักษณะ จ าเป็นต้องจัดท าพื้นคอนกรีตรอบอาคารบริเวณโรง
อาหารและอาคารโรงครัวห้องน้ า ซึ่งเทศบาลต าบลเลิงนกทา ไม่ได้
ต้ังงบประมาณไว้ แต่มีความจ าเป็นต้องด าเนินการ เพื่อประโยชน์
สูงสุดต่อการเรียนรู้ของเด็กเล็ก 

ดังน้ัน เทศบาลต าบลเลิงนกทา จึงขออนุมัติโอนเงิน 
 งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โอนตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง
โครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน หมวด ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท 
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กพร้อมปรับภูมิทัศน์  จ านวน 1 โครงการ  จ านวนเงิน 
327,000.-บาท (สามแสนสองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) 
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โดยโอนลดจาก 
แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทเงินเดือนพนักงาน 
จ านวนเงิน 327,000.-บาท (สามแสนสองหม่ืนเจ็ดพนับาทถ้วน) 

ขอได้โปรดน าเสนอต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 

เพื่อพิจารณาต่อไป  

 
นางสิริกร  ศรีดี  มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นางมณเฑียร  แสงศรี เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน 
ห.น.ส านักปลัดเทศบาล ดิฉัน ขออนุญาตน าเรียนให้ท่ีประชุมได้รับทราบ ดังน้ีค่ะ 
  โครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กพร้อมปรับภูมิทัศน์ 

หลังคาจะเป็นเหล็กด้านหลังอาคาร ตัวอาคารหลักโรงอาหาร ห้องน้ า
ท่ีสร้างใหม่ เกรงว่าเด็กจะ ได้รับอันตราย เทศบาลจึงได้เทพื้น
คอนกรีตรอบตัวอาคารซึ่งยื่นออกจากตัวอาคารไปเมตรเศษๆ ค่ะ 
ทางโรงพยาบาลสมเด็จพระยุพราชเลิงนกทา ได้แจ้งประสานขอความ
อนุเคราะห์เทศบาลต าบลเลิงนกทา มีองคมนตรีและคณะมาตรวจ
เยี่ยม โรงพยาบาลฯ ในวันท่ี 19 กุมภาพันธ์ 2563 ในภาคเช้า ภาค
บ่ายขอตรวจเยี่ยมหน่วยงานราชการท่ีอยู่บริเวณรอบๆ เทศบาลได้
เลือกศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้คณะเข้าเยี่ยม เทศบาลจึงได้เตรียม
ปรับปรุงอาคารและภูมิทัศน์ให้เหมาะ และถูกสุขลักษณะ เพื่อ
ประโยชน์ต่อการเรียนรู้ของเด็กเล็ก ค่ะ 

 
นายบัญญัติ  กองแก้ว เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอทราบว่า ประมาณ
สมาชิกสภาเทศบาล การก่อสร้างที่เป็นจุด แบบ ปร.5 ท่ีเป็นตัวเลข 1.3074 คืออะไร  
 มีค่าเป็นเปอร์เซ็นต์ถูกหรือไม่ครับ 
 
นายเสรี  ขันตี เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ  การประมาณการงานปรับปรุง
หน.ฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง ต่อเติมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ค่าวัสดุแรงงาน 250,674.23 บาท คูณ 

ด้วยแฟคเตอร์เอฟ (F) ได้327,731.49 บาท ปรับให้เป็นจ านวน
เต็มคือ 327,000.-บาท ตามหลักวิชาการช่าง ประกอบด้วยค่า
ด าเนินการ ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % เท่ากับ 13 %  =1.3074 รวมกัน
เป็นค่า F ด้านโครงสร้างฯ หน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เป็นโครงสร้าง
เพิ่มเติม ประกอบด้วยพื้นคอนกรีต โรงอาหาร โรงครัว ครับ 
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นายวิยุตดร์  ไชยสัจ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอทราบว่าช่วงรอยอง
ประธานสภาเทศบาล ต่อหลังคาอาคารระดับหลังคาเป็นระดับเดียวกันกับหลังคาเดิม 
 หรือไม่ครับ ผมเกรงว่าน้ าฝนจะสาดลงมาท่ีพื้นครับ 
  
นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์ ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน กระผมขอ
นายกเทศมนตรีฯ  น าเรียนช้ีแจงให้ท่ีประชุมได้รับทราบ ดังน้ีครับ ท่ีท่านวิทยุตดร์ 

สอบถามเรื่องหลังคาอาคารเกรงน้ าฝนสาดลงมาท่ีพื้นน้ัน ลักษณะ
หลังคาจะเข้าไปติดผนังอาคารใต้ไม้สีหน้า 1.20 เมตร สามารถกัน
น้ าฝนได้ครับ 
 

ท่ีประชุม    -รับทราบ- 
 
นางมณเฑียร  แสงศรี  เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ ดิฉัน ขอน าเรียนช้ีแจงให้ท่ี 
หน.ส านักปลัดเทศบาล  ประชุมได้รับทราบ ดังน้ีค่ะ โครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารศูนย์

พัฒนาเด็กเล็กพร้อมปรับภูมิทัศน์ เป็นโครงการฯ ท่ีมีในแผนพัฒนา
เทศบาล แต่เทศบาลไม่ได้ต้ังเงินงบประมาณเอาไว้ ค่ะ 

 
นางสิริกร  ศรีดี   มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านอื่นๆ จะเสนออะไรอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ท่ีประชุม    -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี   ถ้าไม่มี ดิฉันขอความเห็นชอบอนุมัติให้ โอนเงินงบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล รายจ่ายประจ าปี 2563 แผนงานอุตสาหกรรมและการ 
                                     โยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน หมวด ค่าท่ีดิน 
                                     และสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสาธารณูปโภค โครงการ 
                                     ปรับปรุงต่อเติมอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กพร้อมปรับปรุงภูมิ 
                                     ทัศน์ รายละเอียดตามแบบเทศบาลก าหนด จ านวน 1 โครงการ 

จ านวนเงิน 327,000.-บาท (สามแสนสองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) 
ยกมือ ค่ะ 
 

ท่ีประชุม  -ออกเสียง  10  เสียง 
   
นางสิริกร  ศรีดี   ขอพักรับประทานอาหารเท่ียงก่อนเข้าสู่วาระอื่นๆ เชิญทุกท่านค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
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ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องอื่นๆ 
นางสิริกร  ศรีดี   เชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านเสนอค่ะ  
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายพัชรพงษ์ ศรีสงวนพาณิชย์ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอเสนอว่าต้องการให้
สมาชิกสภาเทศบาล  เทศบาลตรวจสอบไฟฟ้าส่องสว่าง ขยะ กิ่งไม้ท่ียื่นออกมาดูไม่ 

สวยงาม กระผมฝากเทศบาลตรวจสอบดูด้วย ไม่ต้องให้ประชาชน
ต้องร้องขอมา เป็นหน้าท่ีของเทศบาลท่ีต้องรับผิดชอบครับ 

 
นายอุทร  นามค า  เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอเสนอฝากเทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  ได้พิจารณาบ่อขยะด้วยครับ ประชาชนท่ีอยู่รอบๆ ได้รับความ 
    เดือดร้อน 
 
นางมณเฑียร  แสงศรี  เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ ดิฉัน ขอน าเรียนให้ท่ีประชุม
หน.ส านักปลัดเทศบาล  รับทราบ ดังน้ีค่ะ  เทศบาลได้ท ารั้วลวดหนามบ่อขยะมีประตูล็อค 

กุญแจเป็นท่ีเรียบร้อย รถบรรทุกขยะเทศบาลเข้าไปเทขยะได้สะดวก
ยิ่งข้ึน มีบุคคลภายนอกน าขยะมาเทด้านนอก เข้าไปเทขยะไม่ได้ 
และได้ท าการงัดแงะกุญแจ เทขยะปิดทางเข้า-ออก ท าให้มีขยะปลิว
ไปรอบๆ นาข้างเคียง ได้รับความเดือดร้อน ค่ะ 

 
นายบัญญัติ  กองแก้ว  เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ต้องการให้เทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  แก้ไขปัญหาดินล้นออกจากการถมท่ีไหลล้นออกมาถนนชุมชนสี่เสือ 

พัฒนา มีรถจอดตามถนน บริเวณหน้าบ้านนายแสง ครับ 
 
นางมณเฑียร  แสงศรี  เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ ในเรื่องน้ีจะมอบนิติกร 
หน.ส านักปลัดเทศบาล  ตรวจสอบข้อเท็จจริงค่ะ 
 
นายบัญญัติ  กองแก้ว  เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ต้องการให้เทศบาล
สมาชิกสภาเทศบาล  ช่วยแจ้งข่าวกิจกรรมจากอ าเภอเลิงนกทา ในชุมชนเทศบาลให้ทราบ 
    ล่วงหน้าก่อน 3-4 วันด้วยครับ เงินเดือนสมาชิกสภาเทศบาล 

 กระผมได้คุยกับสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามแยกว่าเงินเดือน
เพิ่มข้ึนอีก 800.-บาท (แปดร้อยบาทถ้วน) น้ัน จริงหรือไม่ครับให้
ผู้เกี่ยวข้องได้ให้ข้อมูลให้ท่ีประชุมได้รับทราบ ด้วยครับ 
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นางมณเฑียร  แสงศรี  เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน 
หน.ส านักปลัดเทศบาล  ดิฉัน ขอน าเรียนให้ท่ีประชุม ได้รับทราบทั่วกันว่า ท่ีท่านบัญญัติ 
     สอบถามข้อมูลเงินเดือน สมาชิกสภาเทศบาลเพิ่ม การท่ีจะเพิ่ม 

เงินเดือนให้สมาชิกสภาเทศบาล ต้องดูรายได้ 3 ปีย้อนหลังก่อนว่ามี
รายได้ ต้ังแต่ 25-50 ล้านบาท ถึงได้ปรับเงินเดือนใหม่ค่ะ ของ
เทศบาลต าบลเลิงนกทา รายได้ยังไม่เข้าหลักเกณฑ์ท่ีจะได้รับ
เงินเดือนใหม่ ค่ะ  ดิฉัน ขออนุญาตท่ีประชุมทุกท่านร่วมต้อนรับ
คณะองคมนตรีและคณะท่ีจะมาเยี่ยมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในวันท่ี 19 
กุมภาพันธ์ 2563 เวลา 13.00 น. ส าหรับการแต่งกายชุดปฏิบัติ
ราชการ (สีกากี) หรือรอการประสานจากจังหวัดยโสธร ประสานมา
อีกรอบค่ะ 

 
ท่ีประชุม    -รับทราบ- 
 
นางสิริกร  ศรีดี   มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนออะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ท่ีประชุม    -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี   ถ้าไม่มี การประชุมได้ประชุมครบทุกระเบียบวาระแล้ว ดิฉัน
ประธานสภาเทศบาล  ขอขอบพระคุณท่านนายกเทศมนตรีต าบลเลิงนกทา และผู้ร่วม 
    ประชุมทุกท่าน ค่ะ 
 
 
ปิดประชุม เวลา 13.50 น. 
 
 

(นางสาวธัญชนก  ผ่านเมือง) 
                                                  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ) ............................................ประธานกรรมการ (ลงช่ือ) ………………………………กรรมการ 

     (นายวิทยุตดร์    ไชยสัจ)              (นายพยอม  บุญค า) 

(ลงช่ือ) ……………………………………กรรมการ           (ลงช่ือ) ………………………………กรรมการ 

            (นายอุทร  นามค า)               (นายบัญญัติ  กองแก้ว) 

(ลงช่ือ) ……………………………………กรรมการ         (ลงช่ือ) …………………………………กรรมการ 

            (นางอรทัย  กมลคร)             (นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ) 

(ลงช่ือ) ……………………………………กรรมการ    

 (นายพัชรพงษ์  ศรีสงวนพาณิชย์) 

 

     ได้ตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันท่ี         กุมภาพันธ์   2563 

 

 (ลงช่ือ)                                      
…………….………………………………… 

                           (นางสิริกร  ศรีดี) 
                      ประธานสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 

 


